
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e oito

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reparação das
portas de acesso às escolas e substituição das fechaduras, com carater urgente, por não abrirem
facilmente. Colocação de espelho na EN242. Deslocação a toda a freguesia para verificar a existência de
buracos no pavimento. Participação do Presidente da Junta em várias reuniões.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade adquirir um expositor para colocação no Parque de
Merendas, para afixação de informações
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade efetuar a décima alteração ao orçamento da despesa para o
ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um aspirador. O existente foi abatido devido
a avaria irreparável
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda revisão ao Regulamento de Deposito
de Cinzas Crematórias - Jardim da Memoria e propor a sua a revisão à Assembleia de Freguesia. -----------
- Ponto cinco - Depois de apreciada e discutida a proposta, o Relatorio das Grandes Opções do Plano e
Orçamento para o ano de dois mil e vinte e cinco, foi aprovado por unanimidade
- Ponto seis - Depois de apreciada e discutida a proposta de efetuar uma revisão à Tabela de Taxas da
Junta de Freguesia, na qual foram feitos alguns ajustamentos, foi aprovada por unanimidade. A proposta
vai ser apresentada na Assembleia de Freguesia
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade fazer a marcação da Assembleia de Freguesia Ordinária,
para o dia dezasseis de Dezembro
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de vinte litros de herbicida biologico
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade solicitar ao Núcleo da Liga dos Combatentes da Marinha
Grande, a inclusão no concelho da Marinha Grande que o combatente, Soldado Adriano Maria Alexandre,
morto em combate na ex-colónia portuguesa da Guiné, considerando que a freguesia da Moita foi
transferida do concelho de Alcobaça para o concelho da Marinha Grande no ano de dois mil e um, através
de um ato administrativo da Assembleia da República, deixando este combatente de ter honras e
homenagens militares do anterior concelho pelo facto que acima está descrito, pelo que pretendemos que
este combatente falecido em combate, seja considerado marinhense para voltar a ter as merecidas honras
e homenagens militares, no concelho da Marinha Grande
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade, autorizar a abertura do procedimento por Consulta Prévia,
para Prestação de Serviços Diversos - Consulta Prévia N.o 01/2024. A despesa tem enquadramento
orçamental na rubrica 01.00.00/ 0101070000, num total de verba disponível de € doze mil quatrocentos e
quarenta e dois euros e cinquenta cêntimos, isento de lVA.
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade, autorizar a abertura do procedimento por Consulta Prévia,
para Prestação de Serviços Diversos - Consulta Prévia N.o 0212024. A despesa tem enquadramento
orçamental na rubrica 01.00.00/ 0101070000, num total de verba disponível de € dezoito mil quinhentos e
seis euros e vinte e cinco euros, acrescidos de IVA á taxa de 6%.
- Ponto doze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sessenta
enove,setenta,setentaeum,setentaedois,setentaetrêsesetentaequatrodedoismil evinteequatro.
- Ponto treze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Mudança de titular da sepultura
numero sessenta e três para Carlos José da Silva Morgado; autorização para colocação de campa
perpétua, numero sessenta e três, a Carlos José da Silva Morgado; a Carlos Horácio Vicente Baptista
Cardeira, declaração de horários de transportes públicos; De residência a Ramanjeet Singh; de residência
a Amarjot Kaur; de residência a Gursimran Kaur; de residência a Harsimran Kaur; de residência a Harfateh



Singh; Edgar José Antunes Carpinteiro, declaração de horários de transportes públicos; Licínio Jorge da
Cruz, declaração de horários de transportes públicos
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, e união pelas dezanove horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois a e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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